オープンスクール・入試イベントへの申込方法(PC版)

本校出願サイトへアクセス



https://lsg.grapecity.com/sendai-johnan/app

※ スマートフォン・タプレットをご利用の方は左の QR コードから直接出願サイトにアクセスできます。

アカウントの作成

(他のイベント等で作成した場合は不要です)



ログイン・試験申込・申込内容確認書印刷



アカウントの作成の際に必要な情報

氏名
生年月日
メールアドレス
パスワード

オープンスクール・入試イベントへの申込方法(スマートフォン版)

本校出願サイトへアクセス



https://lsg.grapecity.com/sendai-johnan/app

※ スマートフォン・タブレットをご利用の方は左の QR コードから直接出願サイトにアクセスできます。

アカウントの作成

(他のイベント等で作成した場合は不要です)

●志願者サイトログイン画面「初めての方はこちら」



❷必要事項の入力

メールアドレス登録



●登録したメールアドレスに記載されている 【本登録完了専用のURL】にアクセスして メールアドレス登録完了

※迷惑メール対策をされている場合は@contact.grapecity.com からの受信許可 設定をお願いいたします。

※パスワードは8文字以上で英数字を含めたものを設定してください。

1ヵ月前から申込み受付を開始します。

ログイン・試験申込・申込内容確認書印刷

●志願者サイトログイン画面登録したメールアドレスとパスワードを入力



❷入試イベントで必要事項に入力



❸受付票の表示 (当日、受付で提示して下さい。)



アカウントの作成の際に必要な情報

氏名

生年月日

メールアドレス

パスワード